
Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση που πραγματοποίησε το πανελλήνιο
σωματείο εργαζομένων στην Γουίντ την Πέμπτη. Όπως δήλωσε στο Πριν η Λιλιάνα Κυρίμη, γραμματέας
του σωματείου, «η πλειοψηφία των εργαζόμενων ανταποκρίθηκαν στο αγωνιστικό κάλεσμα του
σωματείου και η απεργία είχε ιδιαίτερα υψηλά ποσοστά και μεγάλη συμμετοχή». Από τα ξημερώματα της
Πέμπτης, δεκάδες εργαζόμενοι μέλη του σωματείου αλλά και πλήθος αλληλέγγυων και συνδικαλιστών
ταξικών σωματείων προχώρησαν σε απεργιακή περιφρούρηση στα δύο κεντρικά κτίρια της εταιρείας, στη
Λ. Αθηνών 106 και στη Λ. Κηφισίας στο Μαρούσι. «Η στήριξη από άλλους εργαζόμενους και συνδικαλιστές
ήταν καθοριστική και αυτό μας δίνει δύναμη να συνεχίσουμε τον αγώνα μας» σχολίασε σχετικά η Λ.
Κυρίμη, η οποία πρόσθεσε ότι «οι συνάδελφοι έδωσαν δυναμικά το παρών στην απεργία παρά την
εργοδοτική τρομοκρατία και τις απειλές προϊσταμένων».

Βασικά αιτήματα της απεργιακής κινητοποίησης ήταν: Καμία μείωση μισθών και κατάργηση επιδομάτων,
ενσωμάτωση των χαμένων – παγωμένων ωριμάνσεων στο βασικό μισθό, επέκταση του επιδόματος
αγγλικών σε όλα τα τμήματα, άμεση μετατροπή των συμβάσεων ορισμένου χρόνου σε αορίστου χρόνου
σύμβαση, και προσλήψεις με συμβάσεις αορίστου χρόνου. Οι εργαζόμενοι απαίτησαν επίσης να
σταματήσει η δίωξη της συνδικαλιστικής δράσης από την διοίκηση της Γουίντ, η οποία και αυτή τη φορά
έστειλε εξώδικο στο σωματείο, σε μια απέλπιδα προσπάθεια να επιβάλει κλίμα τρομοκρατίας. Ανάμεσα
στα αιτήματα ήταν επίσης η κατάργηση της δανεικής εργασία και η απορρόφηση όλων των εργαζομένων
στις εγκαταστάσεις της εταιρείας με σύμβαση εργασίας απ’ ευθείας από την Γουίντ, το σταμάτημα των
απολύσεων και των εργολαβιών καθώς και ουσιαστικά μέτρα υγιεινής και ασφάλειας σε όλη την έκταση
των εργασιών.

Οι απεργοί διακήρυξαν ότι «η μόνη υπαναχώρηση από τις αρχικές μας θέσεις είναι η υπογραφή
συλλογικής σύμβασης με τους όρους της τελευταίας. Οι εργαζόμενοι είμαστε αποφασισμένοι και θα
αγωνιστούμε συλλογικά για την υπεράσπιση των θέσεων εργασίας και την υπογραφή συλλογικής
σύμβασης με ικανοποιητικούς για εμάς όρους».
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